

Браво – нет !

29 мая на референдуме о Европейской конституции Франция ответила решительным «нет». «За» голосовали только 45%, «против» – 55%, при участии 70% избирателей. Из 100 департаментов «за» проголосовали только 16, «против» – 84.

Центристские партии - либералы, голлисты, социалисты и «зеленые» призывали голосовать «за», крайние - суверенисты (Ф.де Вилье), Национальный фронт (Ле Пен), коммунисты и троцкисты – «против». Однако, если противники конституции почти все были согласны с руководством своих партий, то у сторонников ее дела обстояли иначе. 60% социалистических и экологических избирателей проголосовали «против» вопреки призывам руководства своих партий, так же поступили 25% сторонников голлистов и либералов.

При этом выявилось, во-первых, что руководство социалистов и экологистов не выражает мнения своих сторонников и, во-вторых, что процедура референдума перестала соответствовать реальному положению партий. Дело в том, что избирательные плакаты разрешалось расклеивать только руководству партий, а несогласные с ним такого права не получали. В связи с этим, в социалистической партии, где один из лидеров Лоран Фабиус призывал голосовать «нет», назревает раскол.

Что касается причин отказа, то они ясны - французы голосовали против глобализма и либерализма, или, иными словами, за сохранение суверенитета страны и социальных завоеваний.

За французским отказом последовал эффект «домино» - голландское «нет» (62%), отмена референдума в Англии и решение руководства Евросоюза отложить ратификацию конституции во всех других странах. В Германии начался сбор подписей под требованием вынести Евроконституцию, уже одобренную парламентом

на всенародный референдум. Скорее всего, все это означает, что Евроконституция похоронена.

Евросоюзу придется существовать по нынешним правилам, либо предложить какой-то упрощенный вариант устава, либо, о чем часто упоминают, создать внутри Евросоюза мини-ядро во главе с Францией и Германией.

Евроконституция была выгодна Америке - этим путем суверенитет великих европейских держав (так мешавший Америке в Ираке и других местах) был бы подавлен бюрократами из Еврокомиссии и голосами «новой Европы» - восточноевропейскими странами, которые во всем зависят от Америки. США вынудили Евросоюз принять эти страны - союзников Америки, но оплачивать их содержание должна «старая Европа».

Эти страны были советскими сателлитами и справедливо были этим недовольны, но они остались сателлитами - только теперь американскими. Вынудив Евросоюз принять их, Америка сделала «старой Европе» отравленный подарок. Эти страны уже погубили 5 империй - Австрийскую, Германскую, Российскую, III рейх и СССР и возможно, что в Евросоюзе они тоже окажутся «троянским конем».

Европа под игом единой конституции - это была бы однообразная пустыня, подавляющая различия разных стран, стирающая их дифференциацию и ведущая к окостенению и энтропии. Но благодаря демократии этот процесс остановлен.

Говорят, что президент Ширак сделал ошибку, вынеся этот вопрос на референдум, вместо того, чтобы проштамповать его через глобалистскую парламентскую машину. На самом деле он поступил мудро, предоставив решение народу и дав ему возможность выразить свое несогласие.

Е.Кармазин